

国际乒联总决赛郑州创纪录 陈梦收获四连冠 马龙第六次登顶

中国郑州·交通银行2020国际乒联总决赛,昨日在郑州奥体中心体育馆收拍落幕。在当日率先进行的女单决赛中,卫冕冠军陈梦经过5局战斗以4:1战胜队友王曼昱成功卫冕的同时,创造了本项赛事女单“四连冠”的纪录;随后进行的男单决赛同样是一场“中国德比”,32岁老将马龙面对卫冕冠军樊振东,最终以4:1获胜,成功卫冕本项赛事男单“六冠王”,同样创造了赛事纪录。
郑报全媒体记者 陈凯 郭韬略/文 李焱 黄余洋/图(除署名外)

陈梦“福地”郑州勇夺“四连冠”

与去年在郑州奥体中心体育馆举行的2019国际乒联世界巡回赛总决赛女单决赛一样,今年在本地举行的2020国际乒联总决赛女单决赛,仍然是陈梦对阵王曼昱。去年的比赛陈梦在郑州完成了赛事女单“三连冠”,郑州堪称其“福地”。今年再回“福地”,陈梦志在卫冕创造“四连冠”新纪录!

不过陈梦的卫冕战打得一点也不轻松。与老对手王曼昱比赛的第一局,陈梦虽然很快就建立起了优势,以5:1取得领先,但能够杀入决赛,特别是淘汰伊藤美诚进入决赛的王曼昱,实力自然是不容小觑。在经过了一番调整后,王曼昱将场上的比分追至9:10。最后关头,老到的陈梦更加稳健,以11:9拿下首局。

比赛进入第二局,卫冕冠军遇到了王曼昱的顽强阻击,9平、10平、11平……陈梦和王曼昱的比赛进入白热化的争夺。最终,陈梦艰难

马龙复仇“小胖”加冕“六冠王”

与去年世巡赛总决赛男单对决一样,今年的国际乒联总决赛男单决赛同样在中国男乒队长马龙和“小胖”樊振东之间展开。2019年乒乓球亚洲杯、2019年国际乒联世巡赛总决赛、2020年乒乓球全球锦赛、2020国际乒联男单世界杯,“龙队”在这四项赛事的男单决赛中均输给了“小胖”。本次国际乒联总决赛,再度与樊振东在男单决赛中相遇,年长9岁的马龙赛前称自己是冲击的一方,“最近和樊振东打输得多,连续几个比赛都输了,希望决赛向现在最强的世界第一发起挑战吧”。

与“小胖”的比赛开始后,“姿态”放得很低的“龙队”就拼着打。首局比赛樊振东除了在开局阶段短暂领先外,其余时间双方比分始终紧咬。局末阶段,马龙在现场球迷的激情助威下,以13:11拿下首局。

第二局比赛开始阶段,双方依旧打得十分胶着。战至3:3时,马龙突然通过一波凌厉的攻势逐渐将比分扩大到8:3。此后,樊振东虽

地以14:12拿下第三局,再度领先。两人的拉锯战在第四局继续上演。双方比分从一开始就相互紧咬,谁想得到一分都不是一件容易的事情。在最后时刻,运气也站在了陈梦这边。最终凭借着有一个颇有运气的“擦网球”,陈梦以11:8赢下了第四局。

俗话说:“一鼓作气,再而衰,三而竭”。王曼昱在输掉了第四局之后,仿佛一下子泄了劲。在第五局的较量中显然没有了精气神。而陈梦则是越打越放松,一度取得10:1的领先。最终,陈梦以11:5锁定胜局,从而以大比分4:1战胜王曼昱,“梦”想成真“四连冠”。

赛后,陈梦表示:“在疫情这么困难的情况下能够赛事重启,在国际乒联、中国乒协的共同努力下,能让我们运动员在赛场上展现自己,有这个会非常珍惜,能够拿到世界杯和总决赛两个冠军,目前感觉比较完美。”

然将比分一度迫近,但经验丰富的马龙还是及时稳住了阵脚,以11:7再下一局。

经过前两局的激烈较量后,双方都将状态调整至最佳。第四局比赛中,开局领先的马龙很快被樊振东将比分追平并反超,12:10拿下第三局。

没有退路的樊振东在第四局放手一搏,并如愿以11:9扳回一局。不过,这局失利并没有影响到马龙后续的发挥。第五局,“龙队”越战越勇,他每拿下一分都呼喊着自己加油打气,11:8,马龙赢下第五局,从而以大比分4:1“复仇”樊振东夺得本次总决赛男单桂冠,加冕赛事男单“六冠王”!

赛后,马龙兴奋地说:“最近两次比赛的决赛都打到马龙输给樊振东,这一年我都没有拿到冠军,非常渴望获得冠军。我觉得这个冠军对我来说,既来之不易,也非常可贵。我很喜欢向世界第一发起挑战,很幸运能拿到这个荣耀,很幸运这个人是我。”

郑州办赛 世界点赞!

各国选手 教练 官员
爱我中国! 我爱郑州



扫码看新媒体报道

国际乒联总决赛是郑州历史上举办的规格最高、水平最高的国际性单项体育赛事。在疫情防控不能有任何放松的情况下,再度来到郑州的这项赛事,相比去年,有了更高的要求,特别是赛事的接待工作,既要确保教练员、运动员能够安全顺利地完赛,又要尽可能地使他们在相对封闭的环境下保持身心愉快。在组委会工作人员的精心工作之下,自11月14日首批客人抵达以来到比赛结束,郑州市的接待工作得到了各国选手、教练、官员的各方好评。



冠亚军合影



冠军陈梦 新华社发

冠军马龙

冠军感言

马龙和陈梦表达对郑州感谢

郑州很暖 期待再见

本报讯 同一座城市,同一个场馆,同样的决赛,同样的对阵,结局却也各有不同。在女单决赛中,陈梦再次战胜王曼昱卫冕成功,实现了总决赛的四连冠;而在男单比赛中,马龙则弥补了去年的遗憾,挑战“世界第一”成功,赢下樊振东,成就“六冠王”。两位冠军在郑州都创下了个人职业生涯中的新纪录,这里自然也成他们的“福地”。在赛后接受采访时,马龙和陈梦不约而同地表达了对郑州的感谢和对“再见”的期待。

结束比赛,参加完颁奖仪式,一返回驻地,马龙和陈梦就收到了组委会精心准备的小礼物:一个莲鹤方壶的仿制品。极具中原特色和文化内涵的礼物让两人极感兴趣,连声道谢。而这,只是他们此次郑州之行中遇到的诸多惊喜之一。

作为国际乒联今年重启的三大赛事收官之战,也是第一次向观众开放的赛事,本次总决赛对郑州的防疫措施、赛事组织、后勤保障都提出了很高的要求,也是一次严峻的考验。陈梦用“很暖”来形容这一次郑州之行的感受:“从我们下飞机的那一刻开始,再到驻地、赛场,每一个环节都有专人指引,还有酒店的住宿、餐饮、训练和比赛的交通出行等,各方面都安排得非常周到细致,心里感觉很暖。”从去年的亚军到今年的夺冠,马龙在开心的同时,也特别感谢郑州观众的

热情:“我知道奥体中心体育馆是一个全新的场馆,各项硬件设施都非常棒,郑州的观众也非常热情,营造出了热烈的气氛,特别是这是自2月份以来我们第一次在有关观众的情况下参加比赛,那种久违的感觉真的非常难忘。”

经历了长时间的中断,比赛能够重启,两位冠军都觉得“非常不容易”:“在今年的特殊情况下,能为我们运动员创造比赛机会,这本身就很难得,河南省、郑州市都给予了非常大的支持。我们总共就32人比赛,但这背后是成千上万的人为我们提供服务,每一位工作人员、每一位志愿者都付出了很大努力,真的要感谢他们、感谢郑州。”

今年的总决赛都是两人第二次在郑州比赛,而早在2016年奥运会之后,马龙就曾造访郑州:“已经来郑州好几次了,每次来都能感受到这座城市的变化,感觉到郑州的活力和热情。如果明年总决赛还在郑州举行,我希望能在今年卫冕成功!”而去年就在郑州拿到总冠军的陈梦则表示:“再次来到这里的时候,感觉很亲切,回到了一个熟悉的地方。当然,因为疫情防控原因,今年一直处于封闭的环境下。很期待能够再次来到郑州,那样在比赛之余,我们还可以转一转,品尝这里更多的美食,也好好地看看这座城市,去更深处了解郑州。”
郑报全媒体记者 郭韬略

刘国梁郑州接受专访: 国际乒联觉得中国是最安全的 谈赛事重启,激动不亚于第一次参加奥运会



扫码看新媒体报道



突如其来的新冠疫情,让国际体育赛事“停摆”。时隔8个月,国际乒乓球系列赛事在中国重启。继2020国际乒联女子、男子世界杯相继在山东威海举行后,11月19日至22日,2020国际乒联总决赛在河南郑州举行。这三场赛事,是疫情发生以来依据国内相关工作方案,在国内举办的第一个由国际体育组织批准的、有境外选手参加的国际体育赛事。

国际乒乓球赛事在中国率先重启,不仅回应了全世界乒乓球迷数月以来的翘首期盼,也向世界展示了我国疫情防控成果。日前,在河南郑州奥林匹克体育场,我们专访了中国乒协主席、WTT世界乒联理事会主席刘国梁。

郑报全媒体记者 陈凯 郭韬略
根据中央纪委国家监委网站整理

当被问及“为什么能够在中国举办这次比赛?”刘国梁说:“国际乒联一直在世界各地找一个安全的地方,搞一个‘国际赛事泡泡’,让参赛选手、教练、工作人员统一隔离、全员检测合格后开赛,这样的隔离犹如把比赛的所有参与者都装进一个封闭的泡泡里,以此避免病毒在比赛过程中传播。他们考察了很多地方,最后觉得中国是最安全的。不管疫情怎么冲击,中国的防疫还是全世界最好的。乒乓球运动现在太需要比赛了。在世界遇到困难的时候,中国作为一个大国,中国乒协作为国际乒联当中的第一大协会,我们应该主动把这个责任担当起来,当然我们也具备这方面的条件。”

刘国梁表示:“与这次来参赛的运动员一起聊的时候,他们最大的感受就是幸福,以前参赛没有这种感觉,现在感觉谁站在赛场上谁就是最幸福的。世界各地还有一些运动员、教练员,这次没有机会到中国参赛,也纷纷给我们发微信、打电话,说太羡慕中国,国际赛事重启了,他们也没有想到真的在这个时候能够做到。当比赛还没开始的时候,我就觉得开赛那一刻是最激动的,不亚于第一次去参加奥运会。开赛那一刻也确实是这样,我内心充满了自豪与骄傲。”

观众入场观赛是此次国际乒联总决赛的一大亮点。对此,刘国梁开心地说:“第一站在威海的时候是球员重启了,现在是球迷重启了。其实球员打得再好,还需要得到球迷和粉丝的支持和关注。体育是一种互动,也是一种联动。通过球迷进场给球员加油,某种意义上也是展现大家的精神和意志。”

谈及国际乒乓球赛事在中国成功“重启”意味着什么时,刘国梁动情地说:“中国乒乓球之所以强大,是根上的强大,是乒乓文化的强大,绝不是小家子气的强大。我们希望对手更强,希望对手能够促进我们进步,我们会不遗余力地帮助全世界乒乓球,这才是乒乓大国的胸怀与展现。这一次他们看到了,而且我们也做到了。除了项目的开启之外,这也是中国向国际开放的窗口,也是一个平台,其实体育是一种软实力。通过这样的渠道让大家看到中国抗疫的成功。”



郑州观众现场热情观战

<h3>分类信息</h3> <p>当天办理 次日见报</p> <p>营业点</p>	<p>◆(总部) 电话: 0371-56722588 地址: 紫荆山路东大街向西 200 米路北福华大厦 A 座 11A</p> <p>◆(东区) 电话: 0371-56568143 地址: 商鼎路东南角文化产业园 A 座 607</p> <p>◆(西区) 电话: 0371-60100518 地址: 文化宫路伊河路东北角金旭运烟酒商贸</p>	<p>农业路文化路 13603716282 经一路 15237175580 东建材 13653974426 二七万达 15837166207 南三环 15238022358 凯旋门 13526442821 花园路红专路 56621631 东明路顺河路 66330030</p>	<p>巩义 13849115050 登封 13938274990 新郑 13525566346 荥阳 15515520081 中牟 15838137362 航空港 13298140066</p>
	<p>★河南星灿人力资源服务有限公司公章财务章法人章丢失, 声明作废。 本公司变更为郑州星灿人力资源服务有限公司。</p> <p>★黄田甜营业执照副本丢失 92410103MA4689DC9C 声明作废。</p> <p>★注销公告: 河南鑫业商贸有限公司(统一社会信用代码 91410104MA45D7K578)经股东会决议即日起解散, 本公司已成立清算组进行清算, 请各债权人自接到本公司通知之日起 30 日内, 未接到通知之日起 45 日内, 向本公司清算组申报债权。</p> <p>★郑州市八方电镀有限公司(营业执照注册号: 4101062100360, 税务登记证书号: 410106170351428, 组织机构代码证代码号: 17035142-8)经股东会决议即日起解散, 本公司已成立清算组进行清算, 请相关债权人自接到本公司通知之日起 30 日内, 未接到通知之日起 45 日内, 向本公司清算组申报债权。</p>	<p>★河南硕发商贸有限公司营业执照(统一社会信用代码 914101055870670358, 声明作废。</p> <p>变更公告 郑州市惠济区迎宾路街道办事处东校区现于郑州市惠济区迎宾路街道办事处东校区有继续教育培训业务, 变更前由郑州市惠济区迎宾路街道办事处东校区负责, 变更后由郑州市惠济区迎宾路街道办事处东校区负责, 变更前无债权债务, 变更后债权债务由郑州市惠济区迎宾路街道办事处东校区承担。</p>	<p>★黄田甜营业执照副本丢失 92410103MA4689DC9C 声明作废。</p> <p>★注销公告: 河南鑫业商贸有限公司(统一社会信用代码 91410104MA45D7K578)经股东会决议即日起解散, 本公司已成立清算组进行清算, 请各债权人自接到本公司通知之日起 30 日内, 未接到通知之日起 45 日内, 向本公司清算组申报债权。</p> <p>★郑州市八方电镀有限公司(营业执照注册号: 4101062100360, 税务登记证书号: 410106170351428, 组织机构代码证代码号: 17035142-8)经股东会决议即日起解散, 本公司已成立清算组进行清算, 请相关债权人自接到本公司通知之日起 30 日内, 未接到通知之日起 45 日内, 向本公司清算组申报债权。</p>